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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

HERKESİN HERKESE 
BENZEDİĞİ BİR ÇAĞDA 

KAYBOLAN BİREY

SABRIN AYI: 
RAMAZAN

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Selahattin ÇELİK

BU SALDIRIYI
LANETLİYORUZ

EKONOMİNİN NABZI: 
RAKAMLAR MI GERÇEKLER Mİ?

BAKAN IŞIKHAN’DAN 
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NA

ÖVGÜ DOLU SÖZLER
BİR dizi temasta bulunmak üzere Elazığ’a gelen 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat 
Işıkhan, Elazığ Belediyesi’ni ziyaret ederek Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ile bir araya 
geldi.    AYRINTILAR SAYFA 3’TE

MHP ELAZIĞ’DAN GENİŞ 
KATILIMLI İFTAR PROGRAMI

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Ela-
zığ İl Teşkilatı, Ramazan ayı 
dolayısıyla düzenlediği iftar 

programında vatandaşları aynı sofrada 
buluşturdu. Yoğun katılımın olduğu prog-
ramda birlik ve dayanışma mesajları ön 
plana çıktı.

3 bini aşkın kişinin katıldığı organizas-
yona, Semih Işıkver de katıldı. Düzenle-
nen iftar programının, Semih Işıkver’in 
merhume annesi Fatma Işıkver hayrına 
gerçekleştirildiği belirtildi. Katılımcılar, 
Ramazan’ın manevi atmosferinde bir ara-
ya gelerek birlikte oruç açtı. 5’TE

BAŞKAN DUMANDAĞ: “BORSALAR ARASINDA KURULACAK İŞ BİRLİKLERİNİN,
ÜLKE EKONOMİSİNE UZUN VADELİ KATKILAR SAĞLAYACAĞINA İNANIYORUZ”

ÇAY  KEYFİNİZ AĞIZ SAĞLIĞINIZI BOZMASIN!

FAİL VEYA FAİLLER FAİL VEYA FAİLLER 
BULUNMALI ve YARGILANMALI!BULUNMALI ve YARGILANMALI!

MUARRİF’İN   Kalbinde Ramazan” projeleri 
kapsamında Ahmet Kabaklı Fen Lisesi’ni 
ziyaret eden Vali Numan Hatipoğlu, öğ-

rencilerle iftar programına katıldı.
Eğitim camiasıyla Ramazan bereketini paylaş-

maya devam eden Vali Numan Hatipoğlu, yatılı eği-
tim gören öğrencilerle hasbihal ederek taleplerini 
yerinde dinledi.    HABERİN DEVAMI 6’DA

Vali Numan Hatipoğlu, 
Geleceğin Bilim İnsanlarıyla 

İftar Sofrasında Buluştu

Unutulmamalıdır ki basın susturu-
lursa toplum körleşir. Gazetecilere 
sıkılan kurşun, gerçeğe sıkılmıştır. 
Ancak gerçekler kurşunla yok edi-
lemez. Zülfü Bal’ın hedef alındığı 
bu çirkin saldırıyı en sert ifadeler-
le lanetliyor; soruşturmayı kararlı-
lıkla sürdüren Emniyet Müdürlüğü 
başta olmak üzere sürece katkı 
sağlayan tüm kurumların bu ola-
yın üzerine titizlikle gitmeleri ge-
rektiği ve bu olayı gerçekleştiren 
fail veya faillerin muhakkak adalet 
önüne çıkarılması toplum tarafın-
dan yakından takip edilmektedir.  

HABERİN AYRINTILARI 2’DE

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NDAN ŞEHRE DEĞER 
KAZANDIRACAK PROJEYE YERİNDE İNCELEME

Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, ‘Yeni 
Yüzyılda Elazığ Vizyonu’ 
hedefi doğrultusunda ha-
yata geçirilecek Güney-
kent Seyir Yolu Projesi’nin 
çalışmalarını yerinde in-
celeyerek ekiplerden bilgi 
aldı. Yürütülen çalışmala-
rı titizlikle takip ettiklerini 
kaydeden Başkan Şahin 
Şerifoğulları, projenin ta-
mamlandığında Güney-
kent Mahallesi’nin sosyal 
yaşamına önemli katkılar 
sağlayacağını, bölgeye 
modern bir cazibe merke-
zi kazandırılacağını ve va-
tandaşların daha nitelikli 
bir yaşam alanına kavuşa-
cağını ifade etti. 3’TE

SOFRALARDAKİSOFRALARDAKİ
BÜYÜK TEHLİKE! BÜYÜK TEHLİKE! 
İftara sıcak çorbayla 
başlanılmasını tav-
siye ederken, gazlı, 
şekerli içeceklerden 
ve glütenden uzak 
durulması gerektiği-
ni belirten Karatay: 
“Efendim, iftar sofra-
sına oturduğunuzda 
sakın ha hemen ağır yemeklere saldır-
mayın!   HABERİN DEVAMI 4’TE

GERİ DÖNÜŞÜMDE 
DÜNYADA BİR İLK!

GEÇİCİ VERGİ 
BEYANNAMELERİNİN 

VERİLME SÜRESİ UZATILDI

KAHRAMANMARAŞ	 m e r k e z l i 
depremlerden etkilenen mükellefler-
ce 17 Şubat’a kadar verilmesi gere-

ken 2025 yılı 4. geçici vergi dönemine ilişkin 
beyannamelerin verilme ve ödeme süresi-
nin 9 Mart’a uzatılması kararlaştırıldı. 5’TE
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Baskı :

Ersin ÇELİK

BU SALDIRIYI
LANETLİYORUZ

Basına yönelen silahlı saldırılar, yal-
nızca bir kişiye ya da bir binaya değil; 
doğrudan doğruya toplumsal iradeye ve 
kamuoyunun haber alma hakkına ya-
pılmış alçak girişimlerdir. Bu çerçevede 
özellikle açık ve net biçimde ifade edil-
melidir: Gazeteciler ve Medya Cemiyeti 
Başkanı Zülfü Bal’ın sahibi olduğu Tek 
Medya Grup binasına düzenlenen sal-
dırı kabul edilemez, affedilemez ve asla 
mazur görülemez.

Bu eylem, fikirle mücadele edeme-
yenlerin kurşuna sarıldığının gösterge-
sidir. Basını susturmayı hedefleyen her 
karanlık zihniyet şunu bilmelidir: Gaze-
teciler korkmaz, geri çekilmez, boyun 
eğmez. Hele ki söz konusu isim Zülfü 
Bal ise, bu tür tehditlerin sonuç verme-
yeceği baştan bellidir. Çünkü Zülfü Bal 
yalnızca bir medya yöneticisi değil, aynı 
zamanda mesleki sorumluluğu temsil 
eden bir isimdir. Bu nedenle yapılan sal-
dırı, bireysel değil doğrudan basın öz-
gürlüğüne yönelmiş bir gözdağıdır ve bu 
yönüyle şiddetle kınanmalıdır.

Öte yandan bu karanlık saldırıya 
karşı devlet mekanizmasının gösterdiği 
refleks takdire şayandır. Emniyet Mü-
dürlüğü de olayın ilk anından itibaren 
sergilediği hassasiyet, delillerin titizlikle 
toplanması, kamera kayıtlarının ince-
lenmesi ve soruşturmanın çok yönlü yü-
rütülmesiyle hukukun caydırıcı gücünü 
ortaya koymuştur. Başlatılan kapsamlı 
soruşturma, olayın üzerinin asla örtül-
meyeceğini ve sorumluların tek tek tes-
pit edilerek adalet önüne çıkarılacağını 
açıkça göstermektedir.

Bu noktada yalnızca Emniyet Müdür-
lüğü değil, soruşturmanın ilerlemesine 
katkı sunan tüm kurum ve kuruluşlar da 
övgüyü hak etmektedir. Hukuk devleti-
nin en güçlü yönü, suç karşısında gös-
terdiği ortak iradedir. İşte bu olayda da 
görülen tablo tam olarak budur: Devlet 
ciddiyeti, kurumsal koordinasyon ve sar-
sılmaz bir kararlılık.

Unutulmamalıdır ki basın susturu-
lursa toplum körleşir. Gazetecilere sı-
kılan kurşun, gerçeğe sıkılmıştır. Ancak 
gerçekler kurşunla yok edilemez. Zülfü 
Bal’ın hedef alındığı bu çirkin saldırıyı 
en sert ifadelerle lanetliyor; soruştur-
mayı kararlılıkla sürdüren Emniyet Mü-
dürlüğü başta olmak üzere sürece katkı 
sağlayan tüm kurumları açıkça takdir 
ediyoruz.

Çünkü adaletin olduğu yerde korku 
barınamaz. Ve adalet mutlaka tecelli 
eder.

ELAZIĞ’DA   bir haftada meydana 
gelen 243 asayiş olayında 242 
şahıs yakalanırken 42 şahıs tutuk-

landı.
Elazığ Valiliği, 15-22 Şubat 2026 ta-

rihlerini kapsayan haftalık asayiş bülteni-
ni yayımladı. Bültende yer alan bilgilere 
göre, kent genelinde meydana gelen 243 
olayda 242 şahıs yakalandı, 42 kişi de tu-
tuklandı. Çalışmalarda 58 bin 76 şahıs ve 
25 bin 412 araç denetlendi. Kontrol edilen 
araçlardan, 3 bin 259’una cezai işlem uy-
gulanırken 231 araç da trafikten men edil-
di. Kent genelinde meydana gelen 39 adet 

trafik kazasında 51 kişi yaralanırken 3 kişi 
de hayatını kaybetti. Yapılan çalışmalarda; 
9 adet tabanca, 3 adet tüfek, 255 adet fi-
şek/kartuş, 11 adet kesici alet, 67,9 gram 
esrar, 339 gram kubar esrar, 45,79 gram 
metamfetamin, 493,32 gram bonzai, 9,48 
gram bonzai hammaddesi, 282 adet sente-
tik ecza ve ecstasy, 1,2 gram reçine esrar, 
32 gram kannabionit, 5,175 gram skunk, 3 
adet uyuşturucu kullanma aparatı, çalıntı 
olarak; 1 adet motosiklet ve 1 adet cep te-
lefonu, kaçak olarak ise 292 litre alkol, 350 
kilo gıda ürünü ve 104 adet gümrük kaçağı 
malzeme ele geçirildi.

ELAZIĞ’DA ASAYİŞ UYGULAMALARI: 
243 OLAYDA 242 ŞAHIS YAKALANDI

ÖNCE BEĞENDİ ARDINDAN 
POŞETE KOYUP ÇALDI

ELAZIĞ’DA  bir şahıs, ayakkabı mağaza-
sında beğendiği ayakkabıyı poşetin içeri-
sine koyarak mağazadan ayrıldı. O anlar 

güvenlik kamerasına yansıdı.
Olay, Gazi Caddesi’nde bulunan bir ayakkabı 

mağazasında yaşandı. Edinilen bilgiye göre, kimliği 
öğrenilemeyen bir şahıs, mağazaya gelerek ayakka-
bıları denedi. Mağaza çalışanının yanından ayrılma-
sını fırsat bilen hırsız, beğendiği ayakkabıyı yanın-
da getirdiği poşetin içerisine koydu. Bir süre sonra 
yanına gelen çalışanla sohbet eden şahıs, poşete 
koyduğu ayakkabıyı alarak mağazadan uzaklaştı. 
O anlar ise mağazanın güvenlik kamerasına saniye 
saniye yansıdı.

FAİL VEYA FAİLLER FAİL VEYA FAİLLER 
BULUNMALI ve YARGILANMALI!BULUNMALI ve YARGILANMALI!
Unutulmamalıdır ki basın susturu-
lursa toplum körleşir. Gazetecilere 
sıkılan kurşun, gerçeğe sıkılmıştır. 
Ancak gerçekler kurşunla yok edi-
lemez. Zülfü Bal’ın hedef alındığı 
bu çirkin saldırıyı en sert ifadelerle 
lanetliyor; soruşturmayı kararlılıkla 
sürdüren Emniyet Müdürlüğü başta 
olmak üzere sürece katkı sağlayan 
tüm kurumların bu olayın üzerine ti-
tizlikle gitmeleri gerektiği ve bu ola-
yı gerçekleştiren fail veya faillerin 
muhakkak adalet önüne çıkarılması 
toplum tarafından yakından takip 
edilmektedir.

ELAZIĞ   Gazeteciler ve Medya Ce-
miyeti Başkanı aynı zamanda Ela-
zığ Manşet 23 Gazetesi Sahibi Zülfü 

Bal’ın Çayda Çıra Mahallesinde bulunan şir-
ket ofisine geçtiğimiz hafta akşam saatlerinde 
kimliği belirsiz kişi ya da kişiler tarafından si-
lahlı saldırı düzenlenmesinden bu yana olayın 
nedeni, fail veya faillerin tespiti ve yakalanma-
sıyla ilgili belirsizlik sürüyor.

Silahlı saldırının pompalı tüfek ile yapıldığı 
tespit edilirken, olay yeri inceleme ekiplerinin 
bölgede yaptıkları detaylı çalışmalar, güvenlik 
kameraları ve çevredeki delillerin titizlikle ince-
lendiği yetkililer tarafından belirtilirken, bugü-
ne kadar geçen süre zarfında saldırın fail veya 

faillerinin tespiti ve yakalanmamış olması ka-
muoyunda tedirginlik oluşturuyor.

Basına yönelen silahlı saldırılar, yalnızca bir 
kişiye ya da bir binaya değil; doğrudan doğ-
ruya toplumsal iradeye ve kamuoyunun haber 
alma hakkına yapılmış alçak girişimlerdir. Bu 
çerçevede özellikle açık ve net biçimde ifade 
edilmelidir: Gazeteciler ve Medya Cemiyeti 
Başkanı Zülfü Bal’ın sahibi olduğu Tek Medya 
Grup binasına düzenlenen saldırı kabul edile-
mez, affedilemez ve asla mazur görülemez.

Başlatılan kapsamlı soruşturma, olayın 
üzerinin asla örtülmeyeceğini ve sorumluların 
tek tek tespit edilerek adalet önüne çıkarılması 
gerekmektedir.

Unutulmamalıdır ki basın susturulursa top-
lum körleşir. Gazetecilere sıkılan kurşun, ger-
çeğe sıkılmıştır. 

Ancak gerçekler kurşunla yok edilemez. 
Zülfü Bal’ın hedef alındığı bu çirkin saldırıyı 
en sert ifadelerle lanetliyor; soruşturmayı ka-
rarlılıkla sürdüren Emniyet Müdürlüğü başta 
olmak üzere sürece katkı sağlayan tüm ku-
rumların bu olayın üzerine titizlikle gitmeleri 
gerektiği ve bu olayı gerçekleştiren fail veya 
faillerin muhakkak adalet önüne çıkarılması 
toplum tarafından yakından takip edilmektedir.

Çünkü adaletin olduğu yerde korku barına-
maz. Ve adalet mutlaka tecelli eder.
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ELAZIĞ Valiliği koordinesinde yürü-
tülen Aile ve Gençlik Fonu kapsa-
mında evlenen 342 çifte toplam 51 

milyon 300 bin TL tutarında destek sağlandı. 
Programa sürpriz bir telefon bağlantısıyla 
katılan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Ma-
hinur Özdemir Göktaş da gençlerin heyeca-
nına ortak oldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın 2025 yılını Aile Yılı ilan etmesi ile 
birlikte Elazığ’da Valilik koordinesinde Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından 
Aile ve Gençlik Fonu’ndan 342 kişiye destek 
sağlanarak, 51 milyon 300 bin liralık kay-
nak aktarıldı. Aile kurumunu güçlendirmek 
ve gençlerin evlilik süreçlerindeki maddi 
yüklerini hafifletmek amacıyla hayata geçi-
rilen projeler, düzenlenen “Aile Buluşmaları” 
programında ele alındı. Kültürpark Mamura-
tül El-Aziz Salonu’nda gerçekleştirilen etkin-
likte, sağlanan dev mali desteğin yanı sıra 
devletin zirvesinden gelen sürpriz telefon 
bağlantısı salonda büyük ilgiyle karşılandı. 
Program esnasında Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları aracılığıyla salona 
bağlanan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, genç çiftlere ses-
lendi.

 Bakan Göktaş, Aile ve Gençlik Fonu’nun 
temel amacının güçlü aile temelleri atmak ol-
duğunu belirterek, sosyal devlet anlayışıyla 
her zaman gençlerin ve ailelerin yanında 
olmaya devam edeceklerini ifade etti. Ba-
kan Göktaş, “Çok teşekkür ediyorum. Bugün 
sizlerle birlikte olmak, geleceğimizi birlikte 
inşa eden gençlerimizle aynı heyecanı pay-
laşmak istedik. Sizler güvenle, umutla bu 
yola çıktınız. Bizler de güçlü yuvalar kurma-
nıza vesile olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Genç çiftlerimizin ve ailelerinin her zaman 

yanlarında olduk. Bundan sonra da olmaya 
devam edeceğiz. Sosyal desteğin en güzel 
tarafı, gençlerimizin ve ailelerimizin yanında 
olabilmektir. Tüm çiftlerimizi yürekten tebrik 
ediyorum. Hepinize huzur, sağlık ve mutlu-
luk dolu bir ömür diliyorum. Mutlu bir hayat 
sürmenizi temenni ediyor, hepinizi saygıyla 
selamlıyorum” dedi.

2025 “Aile Yılı” kapsamında belediye 
olarak sundukları katkıları açıklayan Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ise, 
“12. Kalkınma Planı’nda kadın ve erkeğin 
evlilik bağıyla kurulan, milli ve manevi de-
ğerlerin taşıyıcısı olan ailenin her türlü za-
rarlı eğilimden korunması, sağlıklı nesillerin 
yetişmesi, dinamik nüfus yapısının ve kal-
kınmanın istikrarlı bir biçimde sürdürülmesi 
temel amaç olarak belirlenmiştir. 2025 yılın-
da ailenin korunması ve güçlendirilmesine 
yönelik çeşitli etkinlikler ve projeler hayata 
geçirilmiş, ailenin önemi ve toplumsal etkileri 
ön plana çıkarılmıştır. Yıl boyunca gerçek-
leştirilen etkinlikler ve projeler aile yapımızın 
korunmasına ciddi katkılar sunmuştur. 

2025 yılında Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen Aile 
Yılı münasebetiyle bizler de Elazığ Beledi-
yesi olarak sürece katkı sunmak amacıyla 
ilimizde evlenmek isteyen çiftlerimize yönelik 
çeşitli desteklerde bulunduk. Bu kapsamda 
belediyemiz tarafından 2025 yılında nikâh 
kıyan 907 ailemizden hizmet bedeli almadık. 
Evlenmek üzere belediyemize ait salonda 
düğün yapan 65 çiftimize yüzde 30 indirim 
yaptık. Bugünkü etkinliğimizde ise 2025 Aile 
Yılı’nda evlenmek için Aile ve Gençlik Fo-
nu’ndan kredi kullanan 57 çiftimiz ile ‘Aile 
Buluşmaları’ kapsamında bir araya geldik” 
diye konuştu.

Programda teknik detayları paylaşan 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ömer 
Faruk Ergün, “Şehrimizde düzenlenen genç-
lerimizle Aile Buluşması programına hepiniz 
hoş geldiniz. Aile, milli ve manevi değerleri-
mizi, kimliğimizi, kültürel birikimimizi ve ku-
şaklar arası aktarımımızı sağlayan en temel 
kurumdur. 2025 yılı içerisinde ilgili kurumları-
mızla birlikte ailenin korunması ve güçlendi-
rilmesine yönelik çalışmalarımızı kararlılıkla 

sürdüreceğiz. 
Bu kapsamda özellikle ekonomik an-

lamda gençlerimize katkı sunacak projeleri 
hayata geçiriyoruz. Aile ve Gençlik Fonu 
çerçevesinde 2025 yılında Aile ve Gençlik 
Fonu’ndan 342 kişiye destek sağlanarak, 
51 milyon 300 bin liralık kaynak aktarıyoruz. 
Amacımız, gençlerimizin sağlam temeller 
üzerinde yuva kurmalarına katkı sunmak ve 

aile yapımızı daha da güçlendirmektir” şek-
linde konuştu.

Program, protokol üyelerinin hediye tak-
dim ettiği gençlerle hatıra fotoğrafı çektir-
mesinin ardından sona erdi. Aile ve Gençlik 
Fonu’ndan destek alarak evlenen Enes ve 
Elif Köse ise, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan başta olmak üzere destek veren 
herkese teşekkür etti.

ELAZIĞ  Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, ‘Yeni Yüzyılda Elazığ Vizyonu’ hedefi 
doğrultusunda hayata geçirilecek Güney-

kent Seyir Yolu Projesi’nin çalışmalarını yerinde ince-
leyerek ekiplerden bilgi aldı.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
Çevre ve Şehircilikte Elazığ Vizyonu doğrultusunda 
Güneykent Mahallesi’nde önemli bir projeyi daha ya-
tırıma dönüştürmeye hazırlanıyor. Güneykent Mahal-
lesi başta olmak üzere bölgenin ve Elazığ’ın yaşam 
kalitesini yükseltecek olan projede, Elazığ Belediyesi 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından altyapı çalış-
maları devam ederken; ekipler, zemin düzleştirme ve 
iyileştirme çalışmalarını da sürdürüyor. Yaklaşık 2,5 
kilometrelik ana ulaşım aksı boyunca hilal formunda 
mahalleyi çevreleyerek modern bir yaşam alanı olarak 
tasarlanan Güneykent Seyir Yolu’nda; bisiklet yolu, 
kauçuk yürüyüş parkuru, peyzaj gezinti alanları, geniş 
yeşil alanlar, dekoratif bitkilendirme ve modern aydın-
latma sistemleri yer alacak. İçinde kafeterya ve mes-
cidin de bulunacağı sosyal tesis ile çok amaçlı hizmet 
binası, oturma alanları, kameriye ve pergolalar, çocuk 
oyun grupları ve fitness bölümlerini kapsayacak Gü-
neykent Seyir Yolu, mahalle sakinlerine huzurlu ve 
keyifli bir ortam sağlayacak.

Şehre değer kazandıracak olan projenin devam 
eden çalışmalarını Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları yerinde inceledi. Çalışmalarla ilgili bilgiler 
alan Başkan Şerifoğulları, ekiplere ise kolaylıklar dile-
di. Yürütülen çalışmaları titizlikle takip ettiklerini kay-
deden Başkan Şahin Şerifoğulları, projenin tamam-
landığında Güneykent Mahallesi’nin sosyal yaşamına 
önemli katkılar sağlayacağını, bölgeye modern bir ca-
zibe merkezi kazandırılacağını ve vatandaşların daha 
nitelikli bir yaşam alanına kavuşacağını ifade etti.

bir şişe suyu paylaşan vatandaşımız, bir battaniye-
yi omuzuna alıp yola çıkan gençlerimiz, yardım tırlarını 
gözyaşlarıyla uğurlayan annelerimiz, zor zamanlarda 

nasıl bir dayanışma gerçekleştiğini ortaya koymuştur. 
Türkiye Cumhuriyeti devletinde bu dayanışma ruhu 
milletimizi ayakta tutan en büyük güç olmuştur. Elazığ 
ilimiz 2020 yılında yaşadığı yıkıcı depremlerin ardın-
dan 6 Şubat Kahramanmaraş merkezli depremden de 
önemli ölçüde etkilenmiştir. Ancak yine Elazığ, hemen 
komşu ili olan Malatya iline büyük bir seferberlik içe-
risinde yardım için koşmuştur. Depremler sonucunda 
11 ilde milyonlarca vatandaşımız barınma ihtiyacıyla 
karşı karşıya kalmıştır. Ancak devletimiz bu büyük 
yıkım karşısında tereddüt etmeden tarihin en büyük 
konut seferberliğine başlamıştır. Teslim edilen her 
anahtar, devletimizin sosyal sorumluluk anlayışının 
vatandaşımızla kurduğu güçlü bağın ve devlet millet 
dayanışmasının somut bir örneği olmuştur” dedi.

Gerçekleştirilen anma ve değerlendirme toplan-
tısına Vali Numan Hatipoğlu’nun yanı sıra, AK Parti 
Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 8. Kolordu 
Komutanı Tümgeneral Ümit Durmaz, Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, Fırat Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, İl Emniyet Müdürü Adnan 
Karayel, AK Parti İl Başkanı İbrahim Sencer Selma-
noğlu, AFAD Müdürü Dr. Cafer Giyik, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürü Fatih Önalan, kurum mü-
dürleri ve STK başkanları katıldı

BAKAN GÖKTAŞ’TAN ELAZIĞ’DAKİ GENÇ ÇİFTLERE 
SÜRPRİZ TELEFON: 51 MİLYON TL’LİK DEV DESTEK

BAKAN IŞIKHAN’DAN 
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NA

ÖVGÜ DOLU SÖZLER
BİR dizi temasta bulunmak üzere Elazığ’a gelen Ça-

lışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat Işık-
han, Elazığ Belediyesi’ni ziyaret ederek Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları ile bir araya geldi.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat 
Işıkhan, bir dizi temasta bulunmak üzere Elazığ’a geldi. 
Kent genelindeki temaslarına Elazığ Valiliği ile başla-
yan ve ardından Elazığ Belediyesi’ni ziyaret eden Ba-
kan Işıkhan’ı, Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, Başkan Yardımcıları ve Birim Müdürleri karşıladı. 

Şeref defterini imzalamasının ardından Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Işıkhan’ı Başkanlık 
Makamı’nda ağırlayan Başkan Şerifoğulları; Elazığ’da 
tamamlanan, devam eden ve gerçekleştirilmesi planla-
nan projeler hakkında bilgiler verdi. 

Elazığ Belediyesi’nin hayata geçirdiği projeleri tak-
dirle takip ettiklerini ifade eden Bakan Işıkhan, Başkan 
Şahin Şerifoğulları’nı tebrik ederek çalışmalarında ba-
şarılarının devamını diledi. Öte yandan Elazığ’da orta-
ya konan hizmetlerin şehrin gelişimine önemli katkılar 
sunduğuna da dikkat çeken Bakan Vedat Işıkhan, ça-
lışmaların örnek bir belediyecilik anlayışını yansıttığını 
vurguladı. 

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NDAN ŞEHRE DEĞER 
KAZANDIRACAK PROJEYE YERİNDE İNCELEME

Bakan Göktaş, “Çok teşekkür ediyorum. Bugün sizlerle birlikte olmak, gele-
ceğimizi birlikte inşa eden gençlerimizle aynı heyecanı paylaşmak istedik. 
Sizler güvenle, umutla bu yola çıktınız. Bizler de güçlü yuvalar kurmanıza 
vesile olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Genç çiftlerimizin ve ailelerinin her 
zaman yanlarında olduk. Bundan sonra da olmaya devam edeceğiz. Sos-
yal desteğin en güzel tarafı, gençlerimizin ve ailelerimizin yanında olabil-
mektir. Tüm çiftlerimizi yürekten tebrik ediyorum. Hepinize huzur, sağlık 
ve mutluluk dolu bir ömür diliyorum. Mutlu bir hayat sürmenizi temenni 
ediyor, hepinizi saygıyla selamlıyorum” 

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, ‘Yeni Yüzyılda Elazığ Vizyonu’ hedefi 
doğrultusunda hayata geçirilecek Güney-
kent Seyir Yolu Projesi’nin çalışmalarını 
yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. 
Yürütülen çalışmaları titizlikle takip ettik-
lerini kaydeden Başkan Şahin Şerifoğulla-
rı, projenin tamamlandığında Güneykent 
Mahallesi’nin sosyal yaşamına önemli 
katkılar sağlayacağını, bölgeye modern 
bir cazibe merkezi kazandırılacağını ve 
vatandaşların daha nitelikli bir yaşam ala-
nına kavuşacağını ifade etti.
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ELAZIĞLI Bilim İnsanı Prof. Dr. 
Canan Karatay, Ramazan ayın-
da sağlıklı oruç tutmak isteyenler 

için önemli uyarılarda bulundu.
Ramazanın insan vücudunu aynı za-

manda toparladığı zaman olduğunu ifade 
eden Karatay, oruç öncesi doğru hazırlığın 
önemli olduğuna dikkat çekti.

Ramazan ayı sadece manevi bir ibadet 
değil, aynı zamanda vücudun kendi kendi-
ni tamir ettiği, yani ‘fabrika ayarlarına’ dön-
düğü muazzam bir yenilenme sürecidir. 
Oruç tutmak, vücudu o bitmek bilmeyen 
insülin direncinden kurtarır, karaciğeri din-
lendirir ve hücrelerimizi temizler. Vücut bu 
dönemde adeta bir toparlanma evresine 

girer.”dedi.
Karatay, iftara sıcak çorbayla başla-

nılmasını tavsiye ederken, gazlı, şekerli 
içeceklerden ve glütenden uzak durulması 
gerektiğini belirtti

Efendim, iftar sofrasına oturduğunuzda 
sakın ha hemen ağır yemeklere saldırma-
yın! Orucumuzu açtıktan sonra mideyi yor-
madan, yavaş yavaş ilerlemek şart. Benim 
tavsiyem; önce ılık bir su içip ardından 
mutlaka sıcak bir çorbayla başlamanızdır. 
Çorba mideyi hazırlar, sindirimi rahatlatır. 
Ancak en büyük tehlike o sofradaki gazlı 
ve şekerli içeceklerdir. Bunlar vücuda giren 
zehirdir, insülini tavan yaptırır, karaciğeri 
mahveder. Susuzluğunuzu bu boş içecek-

lerle değil, suyla veya ev yapımı naneli ay-
ranla giderin. Bir diğer mesele de glüten. 
Pideye, ekmeğe, hamur işine yüklenirseniz 
o vücut toparlanamaz, aksine şişer ve ağır-
laşır. “ İfadelerine yer verdi.

Her fırsatta zeytinyağının faydalarına 
dikkat çeken Karatay Ramazan ayında 
da vücut sağlığı için zeytinyağı tüketiminin 
önemli olduğuna vurgu yaptı. Karatay’ın bir 
başka tavsiyesi ise turşu suyu oldu.

Her zaman söylüyorum, yine söyle-
yeceğim: Zeytinyağı altındır, zeytinyağı 
şifadır! Hele ki Ramazan ayında vücudun 
o toparlanma sürecine girmesi için en bü-
yük yardımcınız zeytinyağıdır. Sahurda 
içeceğiniz bir fincan soğuk sıkım zeytin-

yağı veya yemeklerinize bolca eklediğiniz 
o doğal yağ, sizi gün boyu tok tutar, ka-
raciğerinizi bayram ettirir. Vücudun pasını 
siler atar! Sakın ha o fabrikasyon çiçek 
yağlarına, margarinlere dokunmayın; onlar 
damar tıkar. Zeytinyağı ise damarları açar, 
bağırsağı çalıştırır. 

Bir diğer önemli mesele de turşu suyu! 
Bakın, iftarda veya sahurda o şekerli, gazlı 
içecekleri sofraya bile yaklaştırmayın de-
miştim. Onların yerine en doğal probiyotik 
olan ev yapımı turşu suyunu koyacaksınız. 
Turşu suyu hem vücudun kaybettiği tuzu 
ve minerali yerine koyar hem de bağırsak-
taki dost bakterileri besler.” Cümlelerine 
yer verdi.

RAMAZAN  ayının vazgeçilmezi olan çay keyfi-
nin ağız sağlığını sandığından daha fazla tehdit 
ettiğine dikkat çeken Diş Hekimi Demet Bozyi-

ğit Yüksel, özellikle iftar ve sahur arasında aşırı tüketilen 
çayın diş eti hastalıklarını tetiklediği ve oruçluyken ağız 
kuruluğunu artırdığı ifade etti.

Ramazan ayının gelme-
si ile birlikte Diş Hekimi De-
met Bozyiğit Yüksel, vatan-
daşlara ağız ve diş sağlığını 
korumaları konusunda önemli 
bilgilendirmelerde ve uyarılar-
da bulundu. Ramazan ayında 
ağızda artan asitlik oranına ve 
tükürük etkisinin azalmasına 
değinen Diş Hekimi Demet 
Bozyiğit Yüksel, özellikle diş 
sağlığının ve tedavisinin aksatılmaması gerektiğini vurgu-
ladı.

“Fırçalamazsak çürük miktarı artar”
Ramazan ayında da rutin ağız fırçalamalarının iftar 

ve sahurda yapılmasını öneren Bozyiğit Yüksel, “Rama-
zan’da çok uzun süre aç ve susuz kalındığı için ağız orta-
mında asitlik artar, bakterilerin alanı genişler. Bu durumda 

çürük miktarı artar, diş etinde 
iltihabi durum, hiperemiklik 
miktarı artar, ağız kokusu 
ve ağız kuruluğu meydana 
gelir. Çünkü tükürüğün yı-
kayıcı etkisi vardır. Tükürük 
azaldığı için bu gibi du-
rumlar meydana gelebilir. 
Bizim yapacağımız rutin 
işlem sabah ve akşam diş-
lerinizi fırçalamaktır. Aynı 

şekilde saatleri değiştirerek yapıyoruz, 
sahurda ve iftarda diş fırçalamamıza devam etmemiz 
gerekiyor. Fırçalamazsak çürük miktarı artar, oruçlu oldu-

ğumuz sürede diş eti iltihabı artar, hastalarda çok şiddetli 
ağız kokusu meydana gelir ki bizim hastalarımızın en çok 
şikayet ettiği şey ağız kokusu. Bu gibi durumlarla Rama-
zan ayında karşılaşmamak için ağız hijyenimize, fırçala-
mamıza dikkat etmemiz gerekiyor” dedi.

“Kesinlikle diş tedavilerinizi aksatmayın”
Oruçluyken tedavi sürecinin aksatılmaması gerekti-

ğini ve acil müdahalelerin önemini belirten Yüksel, “Diş-
te tedavisi devam eden hastalar acil durumlarda tabii ki 
oruçluyken tedavi görmeli; kanal tedavisi, dolgu gibi işlem 
gerekiyorsa yapılmalı. Eğer ki hasta bu konuda hassassa 
ve dayanabiliyorsa iftardan sonra da bizim kliniğimiz aynı 
şekilde iftardan sonra hizmet vermekte, tedavisine devam 
edebilir. Ama bir diş taşı işlemi yaptıracaksa, o suyu yut-
madan, hekim o patı kullanmadan diş taşı tedavisi yaptı-
rabilir hastalarımız. Yaptırmazsa hem çürük ortamı artar, 
hastalarımızda çok şiddetli apseler oluşabilir ya da ihmal 
ettiğinde yüz şişliğiyle, çok şiddetli ağrıyla karşılaşabilir. 
Ramazan’da kesinlikle diş tedavilerimizi aksatmıyoruz, 
rutin fırçalamalarımıza devam etmemiz gerekiyor” diye 
konuştu.

“En azından macunsuz, sadece diş fırçasıyla fırça-
lamaları gerekir”

Özellikle Türk milletinin vazgeçilmezi olan çay ve kah-
ve tüketimine karşı uyarılarda bulunan Diş Hekimi Demet 
Bozyiğit Yüksel, sahur menüsü için tavsiyelerini de deği-
nerek, “Sahurda tükettiğimiz şeylere dikkat etmemiz gere-
kiyor. Kafeinli gıdalar, asitli içecekler, soğan ve sarımsak 
gibi koku oluşturacak, susamayı artıracak ürünler tüket-
mememiz gerekiyor. Daha çok kalsiyum içerikli gıdalar tü-
ketilmeli ve bol su içilmeli. Hem tükürük miktarını artırmış 
oluruz hem de ağız hijyenini sağlamış oluruz. Çok asitli 
içecekler tüketmememiz gerekiyor. Çok fazla çay ve kah-
ve tüketmememiz gerekiyor. Hem demir emilimini azaltır, 
diş eti hastalığı oluşturur hem de hastada oruçlu dönemde 
aşırı susuzluk ve ağız kuruluğu hissettirebilir. Ayrıca so-
ğanlı, sarımsaklı ve baharatlı gıdalar tüketmememiz gere-
kiyor. Hem ağız kokusu yapar hem mide rahatsızlığı yapar 
hem de susama miktarımızı, ağız kuruluğunu artırır.

Sahurda genelde yoğurtlu, sıvı ve sulu şeyler tüket-
mememiz gerekiyor. Yeşil sebzeler ve daha çok kalsiyum 
içerikli gıdalar tüketirsek orucu daha güzel ve daha rahat 
bir şekilde atlatabiliriz. Gün içerisinde dişlerini fırçalamak 
isteyen veya bu konuda hassas olan hastalarım için söy-
lüyorum, en azından macunsuz, sadece diş fırçasıyla 
fırçalamaları gerekir. O suyu yutmadan hem ağızda bir 
ferahlık sağlanır hem de ağız hijyenini oruçlu dönemde 
daha iyi korumuş oluruz. Ramazan ayında hastalarımızın 
ağız hijyenine dikkat etmeleri lazım ve rutin diş tedavilerini 
aksatmamaları gerekiyor” şeklinde konuştu.

Bir zamanlar insanlar farklıydı. Aynı sokakta yürü-
yen iki kişinin hayata bakışı, giyimi, konuşması, hatta 
susuşu bile birbirinden ayrılırdı. Şimdi ise kalabalıkların 
içinden geçen yüzlere baktığınızda sanki tek bir kalıp 
kullanılmış gibi: aynı ifadeler, aynı tepkiler, aynı düşün-
celer. Toplum, farkında olmadan kendi kendini kopyala-
yan bir makineye dönüştü.

Özentilik artık masum bir taklit değil; kimlik yerine 
geçen bir şablon. İnsanlar neyi sevdiğini keşfetmeden 
neyi sevmesi gerektiğini öğreniyor. Ne düşündüğünü 
tartmadan ne düşünmesi gerektiğini benimsiyor. Bir fikre 
sahip olmak yerine, hazır fikirleri ödünç alıyor. Çünkü 
farklı olmak cesaret ister; benzemek ise güvenli görünür. 
Oysa güvenli görünen bu benzerlik hali, insanın iç dün-
yasını yavaş yavaş siler.

Daha da düşündürücü olanı, bu benzeşmenin yal-
nızca dış görünüşte kalmaması. Düşünceler, tepkiler, 
hatta duygular bile ortaklaşa yaşanıyor. Bir olay karşı-
sında nasıl hissedileceği bile sanki önceden belirlenmiş 
gibi. Sosyal alan genişledikçe kişisel alan daralıyor; 
herkes herkesi izliyor, herkes herkesin hayatına yorum 
yapıyor. Kendi sınırlarımızı korumak yerine başkalarının 
sınırlarını aşmayı normal sayıyoruz. Böylece birey olma 
hali, gürültü içinde kaybolan bir fısıltıya dönüşüyor.

Oysa birey olmak yalnız kalmak değildir. Birey ol-
mak, kalabalığın ortasında bile kendin kalabilmektir. 
Kendi düşünceni savunabilmek, kendi sessizliğini ko-
ruyabilmek, kendi beğenini sahiplenebilmektir. Farklı 
olmak bir tehdit değil, toplumun nefes alma biçimidir. 
Herkes aynılaştığında toplum gelişmez; yalnızca tekrar 
eder.

Bugün en büyük eksikliğimiz bilgi değil, özgünlük. 
Her şeyin hızla yayıldığı bu çağda, en yavaş yayılan şey 
kişilik. İnsanlar başkalarına benzedikçe kendilerinden 
uzaklaşıyor. Ve belki de en trajik olan şu: Kendi sesini 
duyamayan bir insan, başkalarının alkışını hayat sanı-
yor.

Belki çözüm çok karmaşık değildir. Belki de ilk 
adım, kendimize şu soruyu sormaktır: “Bu düşündüğüm 
gerçekten benim mi, yoksa bana öğretilmiş bir düşünce 
mi?” İşte bu sorunun cevabını dürüstçe verebildiğimiz 
gün, toplum yeniden bireylerden oluşmaya başlayacak. 
Çünkü gerçek değişim kalabalıkla değil, tek bir insanın 
kendisi olmayı seçmesiyle başlar.
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ÇAY KEYFİNİZ AĞIZ SAĞILIĞINIZI BOZMASIN!

SOFRALARDAKİSOFRALARDAKİ
BÜYÜK TEHLİKE! BÜYÜK TEHLİKE! 

İftara sıcak çorbayla başlanılmasını tavsiye 
ederken, gazlı, şekerli içeceklerden ve glüten-
den uzak durulması gerektiğini belirten Karatay: 
“Efendim, iftar sofrasına oturduğunuzda sakın 
ha hemen ağır yemeklere saldırmayın! Orucu-
muzu açtıktan sonra mideyi yormadan, yavaş 
yavaş ilerlemek şart. Benim tavsiyem; önce ılık 
bir su içip ardından mutlaka sıcak bir çorbayla 
başlamanızdır. Çorba mideyi hazırlar, sindirimi 
rahatlatır. Ancak en büyük tehlike o sofradaki 
gazlı ve şekerli içeceklerdir. Bunlar vücuda giren 
zehirdir, insülini tavan yaptırır, karaciğeri mah-
veder. Susuzluğunuzu bu boş içeceklerle değil, 
suyla veya ev yapımı naneli ayranla giderin.  “ 

Diş Hekimi Bozyiğit: “Sahurda tükettiğimiz şeylere dikkat etmemiz gerekiyor. Kafeinli 
gıdalar, asitli içecekler, soğan ve sarımsak gibi koku oluşturacak, susamayı artıracak 
ürünler tüketmememiz gerekiyor. Daha çok kalsiyum içerikli gıdalar tüketilmeli ve bol 
su içilmeli. Hem tükürük miktarını artırmış oluruz hem de ağız hijyenini sağlamış oluruz. 
Çok asitli içecekler tüketmememiz gerekiyor. Çok fazla çay ve kahve tüketmememiz ge-
rekiyor. Hem demir emilimini azaltır, diş eti hastalığı oluşturur hem de hastada oruçlu 
dönemde aşırı susuzluk ve ağız kuruluğu hissettirebilir. Sahurda genelde yoğurtlu, sıvı 
ve sulu şeyler tüketmememiz gerekiyor.”

ABD’Lİ   araştırmacılar; tüm öksürük, 
soğuk algınlığı ve griplerin yanı sıra 
bakteriyel akciğer enfeksiyonlarına 

karşı da koruma sağlayacak, hatta alerjileri ha-
fifletecek tek bir burun spreyi aşısı geliştirdi.

Stanford Üniversitesi’ndeki ekip, “evrensel 
aşı” olarak adlandırdıkları bu yöntemi hayvanlar 
üzerinde test etti. Henüz insan klinik deneyle-
rine ihtiyaç duyulsa da uzmanlar, çalışmanın 
erken aşamada olmasına rağmen “heyecan ve-
rici” ve “büyük bir adım” olduğunu belirtti.

200 yıllık aşı yönteminde köklü değişim
Mevcut aşılar, vücudu tek bir enfeksiyonla 

savaşması için eğitecek. Ancak Science dergi-
sinde yayımlanan bu yeni yaklaşım, bağışıklık 
sistemini eğitmek yerine bağışıklık hücrelerinin 
birbirleriyle iletişim kurma biçimini taklit edecek.

Burun spreyi şeklinde uygulanan aşı, akci-
ğerlerdeki “makrofaj” adı verilen beyaz kan hüc-
relerini “turuncu alarm” durumuna geçirecek. Bu 
sayede hücreler, hangi enfeksiyon girmeye ça-
lışırsa çalışsın anında harekete geçmeye hazır 
hale gelecek. Hayvan deneylerinde bu etkinin 
yaklaşık üç ay sürdüğü kaydedildi.

Virüslerin vücuda girişi bin kat azalacak
Stanford Üniversitesi’nden Prof. Bali Pu-

lendran, bu hazırlık durumunun virüslerin ak-
ciğerlerden vücuda geçişini 100 ila 1000 kat 
arasında azaltacağını ifade etti.

Pulendran, aşının sadece grip veya Covid 
virüsüne karşı değil, test edilen tüm virüs ve 
bakterilere, hatta alerjenlere karşı koruma sağ-
ladığını vurguladı.

Geliştirilen aşının bağışıklık sistemini yön-
lendirme biçimi, alerjik astımı tetikleyen ev tozu 
akarlarına karşı verilen tepkiyi de azaltacak.

TEK BİR AŞI TÜM SOĞUK 
ALGINLIĞI VE GRİPLERE 

KARŞI KORUMA SAĞLAYACAK
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ÜRETİCİNİN  emeğini koruyan, piyasaya güven 
veren ve sürdürülebilirliği esas alan her türlü 
ortak akıl ve istişareyi kıymetli bulduklarını 

aktaran Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Du-
mandağ, “Bölge borsaları arasında kurulacak iş birlikleri-
nin, hem üreticiye hem de ülke ekonomisine uzun vadeli 
katkılar sağlayacağına inanıyoruz” dedi.

Malatya Ticaret Borsası Başkanı Ramazan Özcan, 
eski AK Parti Elazığ İl Başkanı Ramazan Gürgöze, eski 
Elazığ Belediye Başkan Yardımcıları Kutbettin Yeşilkaya 
ve Necmettin Arslan, Kırmızı Et Üreticileri Birliği Başkanı 
Mehmet Çiçek, Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet 
Ali Dumandağ’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette özel-
likle Malatya ve Elazığ başta olmak üzere çevre illerde 
ortak olarak yetiştirilen kayısı, kırmızı et ve tarımsal ürün-
lerin pazarlanmasında güç birliği yapılmasının sağlaya-
cağı avantajlar değerlendirildi. Üreticinin emeğinin daha 
iyi karşılık bulması, ürünlerin katma değerinin artırılması 
ve yeni pazarlara daha güçlü şekilde ulaşılması için ortak 
hareket etmenin gerekliliği vurgulandı.

Tarım ve hayvancılıkta yaşanan güncel gelişmelerin 
de ele alındığı görüşmede; ortak akıl, istişare ve tecrübe 
paylaşımının, bölgesel kalkınmanın temel unsurlarından 
biri olduğu ifade edildi. Borsalar arasında kurulacak sür-
dürülebilir iletişim ve koordinasyonun, hem üreticiye hem 
de piyasalara istikrar sağlayacağına dikkat çekildi.

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Duman-

dağ, ziyarete ilişkin değerlendirmesinde, borsalar ara-
sında kurulan güçlü diyalogun yalnızca ticari ilişkileri 
değil, bölgesel üretim kültürünü de ileri taşıdığını ifade 
etti. Dumandağ, kayısı başta olmak üzere ortak üretimi 
yapılan tarımsal ve hayvansal ürünlerin daha etkin pazar-
lanabilmesi için birlikte hareket etmenin önemine dikkat 
çekerek, “Üreticimizin emeğini koruyan, piyasaya güven 
veren ve sürdürülebilirliği esas alan her türlü ortak akıl 
ve istişareyi kıymetli buluyoruz. Bölge borsaları arasında 
kurulacak iş birliklerinin, hem üreticiye hem de ülke eko-
nomisine uzun vadeli katkılar sağlayacağına inanıyoruz” 
diye konuştu.

Malatya Ticaret Borsası Başkanı Ramazan Özcan da 
açıklamasında, Malatya ve Elazığ’ın tarımsal üretimde 
birbirini tamamlayan iki güçlü merkez olduğuna dikkat 
çekti. Özcan, özellikle kayısı gibi bölgeyle özdeşleşmiş 
ürünlerde ortak hareket etmenin pazarlama gücünü artı-
racağını vurgulayarak, “Borsalar arası iş birliği, üreticinin 
sesini daha gür duyurmanın en etkili yoludur. Ortak akıl 
ve istişare kültürüyle hareket edildiğinde, hem iç piya-
sada hem de dış pazarlarda daha güçlü bir duruş ser-
gilemek mümkün olacaktır. Bu tür buluşmaların bölgesel 
kalkınmaya önemli katkılar sunduğuna inanıyoruz” ifade-
lerini kullandı.

Karşılıklı fikir alışverişi ortamında geçen ziyaret, tarım 
ve ticaret alanında ortak projeler geliştirilmesi, üretimden 
pazarlamaya uzanan süreçte daha güçlü bir iş birliği ze-
mini oluşturulması temennileriyle sona erdi.

BAŞKAN DUMANDAĞ: “BORSALAR ARASINDA KURULACAK İŞ BİRLİKLERİNİN, 
ÜLKE EKONOMİSİNE UZUN VADELİ KATKILAR SAĞLAYACAĞINA İNANIYORUZ”

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Ela-
zığ İl Teşkilatı, Ramazan ayı 
dolayısıyla düzenlediği iftar 

programında vatandaşları aynı sofrada 
buluşturdu. Yoğun katılımın olduğu prog-
ramda birlik ve dayanışma mesajları ön 
plana çıktı.

3 bini aşkın kişinin katıldığı organizas-
yona, Semih Işıkver de katıldı. Düzenle-
nen iftar programının, Semih Işıkver’in 
merhume annesi Fatma Işıkver hayrına 

gerçekleştirildiği belirtildi. Katılımcılar, Ra-
mazan’ın manevi atmosferinde bir araya 
gelerek birlikte oruç açtı.

İftar programının ardından etkinlik, 
Bengü Türk TV ekranlarında canlı yayın-
lanan bir oturumla devam etti. Moderatör-
lüğünü Cem Açıkgöz’ün üstlendiği prog-
ramda; Semih Işıkver, İl Başkanı Yunus Bal 
ve Araştırmacı-Yazar Sedat Çağlayan yer 
aldı.

Programda konuşan Semih Işıkver, 

Elazığ’ın öncelikli sorunlarına ve vatan-
daşların taleplerine değinirken; Yunus 
Bal teşkilat olarak sahada aktif bir siyaset 
anlayışı benimsediklerini ifade etti. Sedat 
Çağlayan ise şehrin tarihi ve kültürel ya-
pısına ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Yoğun katılımla gerçekleşen program, 
hem Ramazan’ın paylaşma ruhunu yansı-
tan hem de şehrin gündemine dair önemli 
mesajların verildiği bir buluşma olarak dik-
kat çekti.

KOVANCILAR Esnaf Ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Ahmet Özdoğan, Ramazan ayın-
da hayırseverlerin yardım kolilerini yerel 

esnaftan almasını talep etti.
Kovancılar Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı 

Ahmet Özdoğan, Ramazan Ayında yerel esnafın des-
teklenmesi gerektiği yönünde çağrıda bulunurken; 
bağkur prim gün sayısının düşürülmesini talep etti.

Hayırseverlere seslenen Başkan Özdoğan, rama-
zan kolilerinin yerel esnaftan alınmasını istedi.

Ahmet Özdo-
ğan: “Mübarek 
Ramazan ayının 
bereketini pay-
laşırken bir iyiliği 
ikiye katlayalım. 
Hazırlayacağınız 
yardım kolileri için 
alışverişlerinizi lüt-
fen kendi mahal-
le esnafımızdan 
yapın. Bu sayede 
hem ihtiyaç sa-
hiplerinin yüzünü 
güldürelim hem de 
yerel esnafımıza 
cansuyu olalım. 

Dayanışmamız yerel esnafımızla güçlensin.” Dedi.
Bağkur Prim gün sayısının 7200 güne düşürülme-

sinin esnafın mağduriyetinin önüne geçmesi içim çok 
önemli olduğunu vurgulayan Özdoğan, esnafın faiz-
siz krediye ihtiyacı olduğunu kaydetti.

Özdoğan: “Esnafımızın omuzlarındaki yükü ha-
fifletmek boynumuzun borcudur. Bağ-Kur prim gün 
sayısının 9000’den 7200 güne düşürülmesi, yıllardır 
emek veren emektar esnafımızın mağduriyetini gide-
recek hayati bir adımdır. Bununla birlikte, piyasaların 
canlanması için esnafımızın faizsiz kredi desteğine 
ihtiyacı vardır. Esnaf güçlenirse, ekonomi güçlenir.” 
İfadelerine yer verdi.

ÖZDOĞAN: “RAMAZAN 
AYINDA YEREL ESNAFIN 

DESTEKLENMESİ GEREKİYOR”

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMELERİNİN VERİLME SÜRESİ UZATILDI

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, ziyarete ilişkin değerlendirme-
sinde, borsalar arasında kurulan güçlü diyalogun yalnızca ticari ilişkileri değil, bölge-
sel üretim kültürünü de ileri taşıdığını ifade etti. Dumandağ, kayısı başta olmak üzere 
ortak üretimi yapılan tarımsal ve hayvansal ürünlerin daha etkin pazarlanabilmesi için 
birlikte hareket etmenin önemine dikkat çekerek, “Üreticimizin emeğini koruyan, piya-
saya güven veren ve sürdürülebilirliği esas alan her türlü ortak akıl ve istişareyi kıy-
metli buluyoruz. Bölge borsaları arasında kurulacak iş birliklerinin, hem üreticiye hem 
de ülke ekonomisine uzun vadeli katkılar sağlayacağına inanıyoruz” 

MHP ELAZIĞ’DAN GENİŞ KATILIMLI İFTAR PROGRAMI

KAHRAMANMARAŞ	 merkezli depremlerden 
etkilenen mükelleflerce 17 Şubat’a kadar veril-
mesi gereken 2025 yılı 4. geçici vergi dönemi-

ne ilişkin beyannamelerin verilme ve ödeme süresinin 9 
Mart’a uzatılması kararlaştırıldı.

Gelir İdaresi Başkanlığının (GİB) konuya ilişkin duyu-
rusu, Başkanlığın internet sitesinde yayımlandı.

Buna göre, Kahramanmaraş merkezli depremlerden 
etkilenen Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya ile 
Gaziantep’in İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki mücbir se-
bep hali sona eren (cirosu 2,5 milyon liranın altında olan) 
mükelleflerce 17 Şubat gün sonuna kadar verilmesi ge-
reken 2025 yılı 4. geçici vergi dönemine (ekim-kasım-a-
ralık ) ait gelir ve kurum geçici vergi beyannamelerinin 
verilme ve ödeme süresi 9 Mart Pazartesi günü sonuna 
kadar uzatıldı.

Söz konusu uzatma, ilgili geçici vergi dönemi itiba-
rıyla beyanname verme tarihi 17 Şubat günü sonu olan 
özel hesap dönemine tabi mükellefleri de kapsayacak.
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Ramazan ayının içindeyiz. Günler biraz daha 
planlı, akşam saatleri biraz daha anlamlı geçiyor. İf-
tara doğru şehirde hissedilen o tatlı telaş, sofraya da-
kikalar kala yaşanan sessizlik ve ezanla birlikte gelen 
ilk yudum… Bu ay, hayatın akışını fark edilir biçimde 
değiştiriyor.

Ramazan, sabrın en görünür hâli. Sabahın erken 
saatlerinden gün batımına kadar süren bekleyiş, sa-
dece açlıkla ilgili değil. Asıl mesele, insanın kendini 
tutabilmesi. Bir yudum suya uzanmamak, öfkeyi bü-
yütmemek, kırıcı olmamak… Sabır, bu ayda sadece 
mideyle değil; dil ve kalple de sınanıyor.

Modern hayat her şeyi hızlandırmışken, Rama-
zan yavaşlamayı öğretiyor. “Hemen” alışkanlığının 
yerine “beklemek” geliyor. Beklerken düşünmek, dü-
şünürken fark etmek… Belki de bu yüzden Ramazan, 
sadece bir ibadet zamanı değil; aynı zamanda bir bi-
linç zamanı.

Bu ayda sofralar da başka türlü kuruluyor. İftar 
masaları sadece yemek için değil, bir araya gelmek 
için hazırlanıyor. Bir hurma, bir çorba, bir bardak su… 
Gün içinde sıradan olan şeyler, iftar vaktinde kıymete 
dönüşüyor. İnsan, aslında ne kadar azla yetinebilece-
ğini yeniden keşfediyor.

Ramazan aynı zamanda empatiyi büyütüyor. 
Açlığı hissetmek, yokluğu anlamaya bir adım daha 
yaklaşmak demek. Paylaşmanın, yardımlaşmanın ve 
“biz” olmanın anlamı daha görünür hâle geliyor. Sa-
dece kendini değil, başkasını da düşünmek bu ayın 
ruhuna yakışıyor.

Bir de iç muhasebe tarafı var Ramazan’ın. Gün-
lük hayatın koşturmacasında ertelenen sorular bu ay 
daha çok akla geliyor. Daha sabırlı olabilir miyim? 
Daha anlayışlı? Daha merhametli? Sabrın ayı denme-
sinin sebebi belki de tam olarak bu: İnsanı kendiyle 
yüzleştirmesi.

Ramazan’ın içindeyiz. Günler ilerliyor, oruçlar tu-
tuluyor, sofralar kuruluyor. Ama asıl mesele, bu ayın 
ruhunu sadece takvim yapraklarında bırakmamak. 
Sabır, sadece otuz gün süren bir pratik değil; hayatın 
tamamına yayılması gereken bir değer.

Belki de Ramazan bize şunu hatırlatıyor: İnsan, 
sabrettikçe olgunlaşır. Ve sabrın içinden geçen her 
gün, biraz daha kendine yaklaşır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

SABRIN AYI: 
RAMAZAN

ELAZIĞ’DA  4 bin yıllık tarihi geçmişe 
sahip Harput’un, “UNESCO Dünya 
Kültür Mirası Kalıcı Listesi’ne alınma-

sına yönelik yürütülen çalışmalara ilişkin hazır-
lanan belgesel okullarda gösterime sunuldu.

Fırat Kalkınma Ajansı tarafından hazırlanan, 
Elazığ Valiliği ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 
desteğiyle kentteki tüm okullarda gösterime 
sunulan belgesel ile 
Harput’un sahip oldu-
ğu evrensel değerlerin 
genç nesillere akta-
rılması, öğrencilerde 
kültürel miras bilinci-
nin geliştirilmesi ve 
kentin tarihi kimliğine 
yönelik farkındalığın 
artırılması amaçlanı-
yor.

Belgeselde, Harput’un çok katmanlı tarih-
sel geçmişi, kültürel zenginliği ve özgün mimari 
dokusu UNESCO Dünya Kültür Mirası kriterleri 
çerçevesinde ele alınıyor.

Nahit Ergene İlkokulu’nda yapılan gösterim-
de, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, İl Milli Eğitim 
Müdürü Beraat Şahin ve Fırat Kalkınma Ajansı 
Genel Sekreteri Mehmet Şirin Budancamanak, 
belgeseli öğrencilerle birlikte izledi.

Budancamanak, yaptığı konuşmada, Har-
put’un binlerce yıllık tarihi geçmişi, kendine 
özgü mimari dokusu, kültürü ve özellikle de 

musikisiyle Elazığ’ın en 
önemli kültürel değer-
lerinden biri olduğunu 
belirtti.

UNESCO Dünya Mi-
rası geçici listesinde yer 
alan Harput’un tarihi ve 
kültürel potansiyeli ile 
kalıcı listeye girmeyi 
hak ettiğini ifade eden 
Budancamanak, şunları 

söyledi:
“Bu anlamda da başta Valiliğimiz, İl Milli Eği-

tim Müdürlüğümüz ve ilgili bütün kurumlarla 
birlikte Harput’un dünya mirası kalıcı listesine 

girmesine yönelik çalışmalar yapıyoruz. Tabii 
bu çalışmalar sadece teknik başvuruyla olmu-
yor. Aslında alanın korunması, yaşatılması, 
tanıtımının yapılması ve gelecek kuşaklara ak-
tarılmasını kapsayan benimsemeyi ve özellikle 
de farkındalığı içeren bütüncül bir bakış açısını 
gerektiriyor. Bugün milli eğitimizin de desteğiyle 
bütün okullarımızda, çocuklarımıza ve gençle-
rimize Harput’un tarihini ve kültürünü içeren bir 
video izlettik. Harput’u koruyacak olan, yaşata-
cak olan ve gelecek nesillere ulaştıracak olan 
gençlerimiz. Bu anlamda da gençlerimizin bu-
rayı sahiplenerek, burayı koruyarak UNESCO 
Dünya Mirası Kalıcı Listesi’ne dahil edeceğine 
ve sonraki kuşaklara da en iyi şekilde aktaraca-
ğına inanıyoruz.”

 Şahin de kent genelindeki tüm okullarda 
eş zamanlı gösterime sunulan belgeseli yakla-
şık 120 bin öğrencinin izleme fırsatı bulduğunu 
kaydetti.

Belgeselin öğrencilerin tarihi geçmişine sa-
hip çıkması noktasında önemli bir farkındalık 
oluşturduğunu aktaran Şahin, “Fırat Kalkınma 
Ajansımıza hep şunu söylüyoruz, kendilerinin 
desteği bizim için çok önemli. Eğitim ve öğre-
time birçok anlamda destek veriyorlar. Özellikle 
Türkiye 100 Yılı Maarif Modelinde geçmişten 
geleceğe kavramımızla da alakalı kültürümüzün 
bilinmesi, mirasımızın özellikle yeni nesillere ta-
şınması da çok önem arz ediyor. Bu anlamda 
yaptıkları bu kıymetli çalışmalardan dolayı ken-
dilerine teşekkür ediyorum.”

MUARRİF’İN   Kalbinde Ra-
mazan” projeleri kapsamında 
Ahmet Kabaklı Fen Lisesi’ni 

ziyaret eden Vali Numan Hatipoğlu, öğren-
cilerle iftar programına katıldı.

Eğitim camiasıyla Ramazan bereke-
tini paylaşmaya devam eden Vali Numan 
Hatipoğlu, yatılı eğitim gören öğrencilerle 
hasbihal ederek taleplerini yerinde dinledi. 

Açıklamasında Hatipoğlu: “Maarifin 
Kalbinde Ramazan” etkinlikleri kapsamın-
da Ahmet Kabaklı Fen Lisesi’nde yatılı öğ-
renim gören kıymetli öğrencilerimizle iftar 
programında bir araya geldik.

Ramazan ayının manevi ikliminde ger-
çekleşen bu anlamlı buluşmada; birlik ve 
beraberliğin, paylaşmanın ve dayanışma-
nın önemini bir kez daha idrak ettik. Aynı 

sofrayı paylaştığımız gençlerimizin azmi, 
heyecanı ve yüksek hedefleri bizlere umut 
verdi. Evlatlarımızın sadece akademik ba-
şarılarıyla değil; milli ve manevi değerlerle 
yoğrulmuş, sorumluluk sahibi bireyler ola-
rak yetişmelerinin en büyük temennimiz 
olduğunu ifade ettik.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda öğrencilerimizle hasbihal ede-

rek talep ve düşüncelerini dinledik.
Geleceğimizin teminatı olan gençle-

rimizin her daim yanında olduğumuzu bir 
kez daha vurguladığımız bu müstesna 
akşamda, Ramazan’ın bereketi ve huzuru 
gönüllerimizi birleştirdi.

Bu vesileyle tüm öğrencilerimize eğitim 
hayatlarında üstün başarılar diliyorum.” 
İfadelerine yer verdi.

Fırat Üniversitesi ile İnönü Üniversite-
si arasında, iş birliği protokolü imzalandı.

Fırat Üniversitesi ile İnönü Üniver-
sitesi arasında, üniversite-sanayi iş bir-
liğini güçlendirmek ve ortak akademik 
çalışmaları artırmak amacıyla Ar-Ge iş 
birliği protokolü imzalandı. İmza töreni 
Fırat Üniversitesi rektörlük makamında 
gerçekleştirildi. Protokole, Fırat Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş 
ile İnönü Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Nusret Akpolat imza attı.

Anlaşmaya göre, Fırat Üniversitesi 
ve İnönü Üniversitesi akademisyenle-
rinin birlikte yer alacağı Ar-Ge projeleri 
desteklenecek. Protokol çerçevesinde ilk 
etapta 10 projenin desteklenmesi planla-
nıyor. Desteklenecek projelerin yarısın-
da Fırat Üniversitesi, diğer yarısında ise 
İnönü Üniversitesi akademisyenleri yürü-
tücü olacak. Ayrıca bu iş birliğinin, ilerle-
yen süreçte daha büyük bütçeli ulusal ve 
uluslararası projelere ve patent gibi fikri 
mülkiyet çalışmalarına zemin hazırlama-
sı bekleniyor.

Rektör Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, 
iş birliğinin her iki kurum için de hayırlı 
olmasını temenni ederek, Fırat Üniver-
sitesi olarak kamu kurumları, üniversite-
ler ve tüm paydaşlarla iş birliğine büyük 
önem verdiklerini vurguladı.

FIRAT İLE İNÖNÜ 
ÜNİVERSİTESİ ARASINDA 

İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ

Vali Numan Hatipoğlu, Geleceğin Bilim İnsanlarıyla İftar Sofrasında Buluştu
VALİ HATİPOĞLU: “AYNI SOFRAYI PAYLAŞTIĞIMIZ GENÇLERİMİZİN 

AZMİ, HEYECANI VE YÜKSEK HEDEFLERİ BİZLERE UMUT VERDİ”

HARPUT’UN UNESCO YOLCULUĞUNU ANLATAN 
BELGESEL ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU
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Ekonomi konuşulurken genelde iki ayrı 
dünya varmış gibi hissediyorum. Bir tarafta 
grafikler, tablolar, büyüme oranları; diğer ta-
rafta pazara çıkan, faturaya bakan, kirayı dü-
şünen insanlar. Kağıt üstündeki iyimser tablo 
ile sokaktaki hissiyat her zaman aynı dili ko-
nuşmuyor. İşte tartışmanın düğümü tam da 
burada atılıyor.

Resmî veriler çoğu zaman belirli göster-
gelerde toparlanma işaretleri sunuyor. Enf-
lasyonun hız kesmesi, ihracat rakamlarının 
artması ya da büyüme oranlarının beklenti-
yi aşması gibi gelişmeler ekonomi yönetimi 
açısından olumlu sinyaller. Ancak vatandaşın 
algısı, cebindeki para ile şekilleniyor. Maaş 
artıyor ama fiyatlar daha hızlı yükseliyorsa, 
insanlar doğal olarak “iyileşme” söylemine 
mesafeli yaklaşıyor.

Ekonomide güven dediğimiz şey aslında 
görünmeyen ama en güçlü faktör. Yatırımcı 
için öngörülebilirlik, esnaf için istikrar, ça-
lışan için alım gücü… Bunlardan biri eksik 
olduğunda zincirleme bir tedirginlik başlıyor. 
Bugün piyasadaki en büyük sorunlardan biri 
tam da bu psikolojik eşik: belirsizlik hissi. 
İnsanlar yarının fiyatını bilmediğinde harca-
mayı erteliyor, işletmeler maliyet hesabı ya-
pamadığında yatırım planını askıya alıyor.

Öte yandan ekonominin doğası gereği 
iniş çıkışlar kaçınılmaz. Hiçbir ülke sürekli 
büyüme ya da sürekli daralma yaşamıyor. 
Önemli olan, dalgalanmaların süresi ve etki-
si. Eğer geçici sıkıntılar uzun vadeli yapısal 
çözümlerle karşılanıyorsa, kısa vadeli zor-
luklar toplum tarafından daha kolay tolere 
ediliyor. Ama çözüm yerine sadece söylem 
varsa, sabır hızla tükeniyor.

Bugün gelinen noktada asıl soru şu: 
Ekonomi gerçekten toparlanma sürecine mi 
girdi, yoksa bu sadece geçici bir nefes alma 
mı? Bu sorunun cevabı yalnızca açıklanan 
verilerde değil; market raflarında, kira ilanla-
rında ve iş ilanı sayılarında saklı.

Sonuç olarak ekonomi sadece maliye 
politikası ya da faiz oranı meselesi değil; 
aynı zamanda güven, beklenti ve algı me-
selesi. Rakamlar düzelebilir, grafikler yukarı 
dönebilir. Ama vatandaşın içi rahatlamadık-
ça “iyileşme” kelimesi hep tartışmalı kalacak 
gibi görünüyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

EKONOMİNİN NABZI: 
RAKAMLAR MI 
GERÇEKLER Mİ?

ELAZIĞ   Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
sağlıklı yaşam kültürünü geliştirme hedefiyle hiz-
mete açtığı spor ve yaşam merkezleri, uzman 

eğitmenler eşliğinde vatandaşlara şehrin dört bir yanında 
ücretsiz olarak spor yapma imkanı sunuyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın insanı 
merkeze alan sosyal belediyecilik anlayışı ile hayata geçir-
diği spor ve yaşam merkezleri, vatandaşların sağlıklı ya-
şam kültürünün gelişmesine önemli katkılar sunuyor.

24 SYM, ÜCRETSİZ OLARAK HİZMET VERİYOR
Gümüşkavak, Çatalçeşme, Doğukent, Ulukent, Sanayi, 

Mustafapaşa, İcadiye, Yıldızbağları, Rüstempaşa, Rızaiye, 
İzzetpaşa, Fevzi Çakmak, Sarayatik, Akpınar, Hicret, Yeni, 
Olgunlar, Sürsürü, Zafran, Çaydaçıra, Cumhuriyet, Ataşe-
hir, Abdullahpaşa, Hilalkent Mahallelerinde toplam 24 spor 
ve yaşam merkezi, vatandaşlara tamamen ücretsiz olarak 
hizmet veriyor.

SYM’LER, UZMAN EĞİTMENLER EŞLİĞİNDE HAF-
TA İÇİ HER GÜN HİZMET VERİYOR

Kadınlar için sabah 08.30-14.30 saatleri arasında, er-
keklere ise 17.00-22.00 saatleri arasında hizmet vererek 
vatandaşların sporla buluşmasını sağlayan merkezler, 
uzman eğitmenler tarafından hafta içi her gün her yaştan 
sporseveri ağırlıyor. Eliptik bisiklet, koşu bantları, ağırlık 

istasyonları, dambıl setleri, pilates çemberleri, bantları ve 
topları gibi birçok spor ekipmanıyla donatılan merkezler, 
hem bireysel hem de grup halinde spor yapma imkanı su-
nuyor.

VATANDAŞLAR YOĞUN İLGİ GÖSTERİYOR
Başkan Şerifoğulları’nın sosyal belediyecilik vizyonu-

nun önemli örneklerinden biri olan spor ve yaşam merkez-
leri, sağlıklı ve aktif bir yaşamı önemseyen vatandaşlar 
tarafından yoğun ilgi görüyor.

“ÜCRETSİZ OLARAK HİZMET VEREN SALONLARI-
MIZA TÜM VATANDAŞLARIMIZI BEKLİYORUZ”

Spor ve Yaşam Merkezi Spor Eğitmeni Perihan Ergen; 
“Zaman ve imkan bulamayan üyelerimiz buraya gelip spor 
yapabiliyorlar. Merkezlerimizde bütün imkanlar mevcut. Sa-
lonumuzda üyelerimiz haftanın her günü pilates yapabiliyor. 
Bütün spor salonlarımızda uzman eğitmenlerimiz eşliğinde 

hizmet veriliyor. Üyelerimiz, sağlıklı bir yaşam için burayı 
tercih ediyor. Hanımlar evde oturmasın, onlara sunulan bu 
imkanlardan faydalansın. Ücretsiz olarak hizmet veren sa-
lonlarımıza tüm vatandaşlarımızı bekliyoruz. 

Halkımıza bu imkanları sağlayan Elazığ Belediye Baş-
kanımız Sayın Şahin Şerifoğulları’na şükranlarımızı sunu-
yoruz.” dedi.

VATANDAŞLARDAN BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NA 
TEŞEKKÜR

Spor ve yaşam merkezlerinden faydalanan vatandaş-
lar ise hem kilo vermek hem de sağlıklı bir yaşam sürdü-
rebilmek için ücretsiz olarak salonların imkanlarından fay-
dalandıklarını dile getirerek sunulan hizmetten duydukları 
memnuniyeti ifade etti. Vatandaşlar, Elazığ Belediye Baş-
kanı Sayın Şahin Şerifoğulları’na bu hizmetlerden dolayı 
teşekkür etti.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN SPOR VE YAŞAM 
MERKEZLERİNDE ÜCRETSİZ SPOR YAPMA FIRSATI

GERİ DÖNÜŞÜMDE DÜNYADA BİR İLK!

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın insanı merkeze alan sosyal belediyecilik 
anlayışı ile hayata geçirdiği spor ve yaşam merkezleri, vatandaşların sağlıklı yaşam kül-
türünün gelişmesine önemli katkılar sunuyor. Gümüşkavak, Çatalçeşme, Doğukent, Ulu-
kent, Sanayi, Mustafapaşa, İcadiye, Yıldızbağları, Rüstempaşa, Rızaiye, İzzetpaşa, Fevzi 
Çakmak, Sarayatik, Akpınar, Hicret, Yeni, Olgunlar, Sürsürü, Zafran, Çaydaçıra, Cumhuri-
yet, Ataşehir, Abdullahpaşa, Hilalkent Mahallelerinde toplam 24 spor ve yaşam merkezi, 
vatandaşlara tamamen ücretsiz olarak hizmet veriyor.

ELAZIĞ  Hipodromu’nda yarışların yapıldığı pist-
lerden toplanan atık kumlar, “Sıfır Atık Projesi” 
kapsamında yıkanıp elenerek tekrar kullanıma 

kazandırılıyor.
Elazığ Hipodromu’nda “Sıfır Atık Projesi” kapsamında 

“Kum Pist Atığı Geri Dönüşüm Projesi” hayata geçirildi. Pro-
je kapsamında  yarışların yapıldığı pistlerde sezon sonun-
da atıl duruma gelen kumlar, çeşitli işlemlerden geçirilerek 
geri dönüştürülüyor. Yeniden kullanıma hazır hale getirilen 
kumlar yeni sezon hazırlıkları kapsamında pistlere seriliyor.

Demirçelik, “Her yıl sezon sonunda kumlarımızı döküm 
alanlarına taşımak zorunda kalıyorduk. Bunun ciddi bir israf 
olduğunu düşündük. ‘Sıfır Atık’ vizyonu doğrultusunda Fırat 
Üniversitesi ile işbirliği yaparak bu kumların geri dönüştü-
rülüp dönüştürülemeyeceğine yönelik bilimsel çalışmalar 
başlattık. Analizler sonucu atık kumun yüzde 80 geri dö-
nüştürülebileceğini gördük.” dedi.

Bu sürece Fırat Üniversitesinin yanı sıra İnönü Üniver-
sitesinden akademisyenlerin de katkı sunduğunu anlatan 
Demirçelik, laboratuvar testleri ve elek analizleri sonucun-
da kumun yarış pistleri için uygun standartlara ulaştığının 
tespit edildiğini belirtti.

Karayolları Bölge Müdürlüğünden temin edilen ma-
kineyle deneme yaptıklarını dile getiren Demirçelik, daha 
sonra profesyonel bir eleme ve yıkama makinesi kurduk-
larını kaydetti.

Demirçelik, günlük yaklaşık 600 ton kumun geri dö-
nüştürülebildiğine dikkati çekerek, şöyle konuştu: “Sezon 
bitmesiyle pistlerimizde ve ahırlar bölgemizde bulunan 
kumlar, stok alanına getirilerek burada dönüştürülüyor. 
Proje dünyada bir ilk. Dünya atçılığında yarış pistlerinde bu 

kumun tekrar geri dönüştürülmesi noktasında hiçbir çalış-
ma yok. Bunu da Fırat Üniversitesi ile yaptığımız çalışma-
larda gördük. Türkiye Jokey Kulübü olarak dünyada örnek 
olmanın, geri dönüşüm noktasında bir ilke imza atmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Projemiz Avrupa Yeşil Mutabaka-
tının sürdürülebilirlik ve döngüsel ekonomi prensipleri ile 
tam uyum içerisinde, doğal kaynakların korunmasına, atık 
yönetiminin iyileştirilmesine ve enerji verimliliğinin artırılma-
sına katkı sağlamakta. Türkiye’nin 2053 net sıfır emisyon 
hedefleri doğrultusunda hazırlanan Yeşil Büyüme Teknoloji 
Yol Haritası ile de örtüşmektedir.”

Demirçelik, çalışmalarının sürdüğünü ifade ederek, 
“Proje dünyada yarış pistlerinde kumun geri dönüşümüne 
yönelik ilk uygulamalardan biri. İlk geri dönüşüm pisti Elazığ 
Hipodromu olacak. 1 Nisan itibarıyla geri dönüştürülmüş 
kumla yarış sezonunu başlatacağız.” dedi.

Elazığ Hipodromu’nda yılda yaklaşık 12 bin 500 ton 
kumun kullanıldığını, bu kumu Palu ilçesindeki ocaklardan 
temin ettiklerini bildiren Demirçelik, “Atık olan kumlar saha-
lara geri dökülüyordu, işlevsiz ve kullanılmaz bir hale geli-
yordu. Bu projenin tam kapasiteyle uygulanmasıyla bu mik-
tarın büyük bölümünü geri kazanacağız.” şeklinde konuştu

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından ço-
cuklara özel Ramazan etkinlikleri baş-
ladı Elazığ İl Özel İdaresi bünyesinde 
faaliyetlerini sürdüren İpekyolu Çocuk 
ve Gençlik Çalışmaları Merkezi ile Bi-
lim Merkezi iş birliğinde düzenlenen 
çocuklara yönelik Ramazan etkinlikleri 
başladı.

 Ramazan ayına özel hazırlanan 
program kapsamında çocuklar için 
Hacivat–Karagöz gölge oyunu, yüz 
boyama, balon süsleme ve mini illüz-
yon gösterileri gerçekleştiriliyor. Renkli 
görüntülere sahne olan etkinliklerde 
çocuklar hem eğlenme imkânı buluyor 
hem de Ramazan’ın manevi atmosferini 
deneyimleme fırsatı yakalıyor.

Program sonunda etkinliğe katılan 
tüm çocuklara Osmanlı macunu ikram 
ediliyor. Etkinlikler, Ramazan ayı boyun-
ca cuma ve cumartesi günleri iftardan 
sonra olacak şekilde devam edecek.

ÖZEL İDARE’DEN ÇOCUKLARA 
ÖZEL RAMAZAN ETKİNLİKLERİ



TFF  2. Lig Beyaz Grup 27. haftasında 
Karaman Futbol Kulübü, konuk ettiği 
Elazığspor’a 5-0 mağlup oldu. Alınan bu 

skorla Teknik Direktör Erkan Sözeri, ilk sınavında 
galibiyetle çıkmayı başardı.

Stat: Yeni Karaman
Hakemler: Abdulbaki Ayyıldız, Hakan Özler, 

Berat Binbir
Karaman FK: Yakup Mert Çakır, Azad Filiz, 

Mustafa Emir Meşe, Ahmet Can Gümüş (Mu-

hammet Kavalcı dk. 46), Özdilek Yıldızhan (Yusuf 
Bilal Aylık dk. 40), Fatih Kızılay, Mustafa Çolak 
(Efe Güzel dk. 68), Serkan Özenç, Hasan Akpınar 
(Umut Buğra Çınar dk. 80), Furkan Koyuncu (Ya-
sin Küçük dk. 68), Mustafa Murat Uslu

Elazığspor: Furkan Köse (Hakan Canbazoğ-
lu dk. 46), Sakıb Aytaç (Çağlayan Menderes dk. 
53), Ercan Coşkun, Süleyman Özdamar, Erkan 
Eyibil (Ali Altınöz dk. 40), Hakan Yavuz, Sertaç 

Çam, Haluk Mustafa Tan, Burak Altıparmak (Mi-
kail Koçak dk. 46), Samed Ali Kaya, Fuat Bavuk 
(Muhammet Ömer Çakı dk. 70)

Goller: Fuat Bavuk (dk. 6 ve 43), Erkan Eyibil 
(dk. 20), Samed Ali Kaya (dk. 38), Ercan Coşkun 
(dk. 62) Elazığspor)

Sarı kartlar: Yakup Mert Çakır, Mustafa Emir 
Meşe, (Karaman FK), Haluk Mustafa Tan, Burak 
Altıparmak (Elazığspor)

Elazığ’da düzenlenen 2026 Kurumlar Ligi Masa Te-
nisi Turnuvası büyük heyecana sahne oldu. Kurumlar 
arası centilmenlik ve rekabetin ön planda olduğu orga-
nizasyon başarıyla tamamlandı.

Turnuva sonunda Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
şampiyon olurken, Erdem Çınar Hukuk ikinci sırayı aldı. 
Üçüncülüğü Hanedan Sağlık Kurumu, dördüncülüğü ise 
TEİAŞ elde etti. Dereceye giren takımlar, 4-6 Temmuz 
tarihlerinde Ordu’da düzenlenecek Kuruluşlar Türkiye 
Şampiyonası’nda Elazığ’ı temsil edecek.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden Açıklama
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapı-

lan açıklamada şu ifadelere yer verildi:  “Kurumlar arası 
düzenlenen bu tür organizasyonlar, çalışma hayatının 
yoğun temposuna kısa bir mola niteliği taşımaktadır. 
Spor sayesinde farklı kurumlarda görev yapan perso-
nel bir araya gelmekte, sosyal bağlar güçlenmekte ve 
iş ortamındaki stresin azalmasına katkı sağlanmaktadır. 
Sporun birleştirici gücüyle çalışan motivasyonunu artı-
ran bu etkinliklerin önemli olduğunu düşünüyor, ilimizi 
Türkiye Şampiyonası’nda temsil edecek takımlarımıza 
başarılar diliyoruz.”

ELAZIĞ’DA KURUMLAR
LİGİ TAMAMLANDI

Elazığspor’un geçtiğimiz hafta içi anlaşma sağladı-
ğı teknik direktör Erkan Sözeri, ilk sınavında galibiyete 
uzandı.

TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 27. Haftası’nda deplasman-
da karşılaştığı Karaman FK’yı 5-0 mağlup ederek moral 
bulan Seza Çimento Elazığspor, yeni teknik direktörü Er-
kan Sözeri’ye de iyi bir hoş geldin hediyesi verdi. Adem 
Çağlayan’la yolların ayrılması sonrası bordo-beyazlı eki-
bin bu sezonki 4. çalıştırıcısı olan Sözeri yönetiminde ilk 
maçında Karaman FK’yı 5-0’la geçen Elazığspor, puanını 
40 yaptı ve play-off umutlarını yeniden canlandırdı.

Ayrıca Karaman FK maçıyla yeniden formasına kavu-
şan Fuat Bavuk, attığı 2 golle bu sezonki gol sayısını 18 
yaptı ve kariyer rekorunu egale etti.

Elazığ’da Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğinde 9 
bin 364 öğrencinin yetenek taraması yapı-
lacak. Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle 
2026 yılı yetenek taraması devam ediyor. 
3. sınıf öğrencilerine yönelik düzenlenen 
taramada, toplam 9364 öğrenciye yetenek-
lerini sergileme fırsatı sunulacak. Bu yıl 77 
il merkezi okulu ve 71 ilçe okulunda olmak 
üzere toplam 148 ilkokulda tarama yapıla-
cak. Yetenek taraması, merkez ve tüm ilçe-
lerde gerçekleştirilecek. Öğrenciler, fiziksel 
yeteneklerini sergileyerek potansiyellerinin 
keşfedilmesi için uzmanlar tarafından de-
ğerlendirilecek.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
yaptığı açıklamada, “Elazığ olarak, genç 
yeteneklerimizi keşfetmek ve spora ka-
zandırmak adına büyük bir özveriyle ça-
lışıyoruz. 16 Şubat 2026 tarihi itibariyle 
gerçekleştirilecek Türkiye Geneli Yetenek 
Taraması, geleceğin şampiyonlarını belirle-

mek için önemli bir adım.
Bu kapsamda, Elazığ’daki il ve ilçe okul-

larında 3. sınıf öğrencilerine yönelik testler 
ve değerlendirmeler yapılacak. Öğrenci-
lerimiz, öncelikle spor branşlarında özel 
testlerden geçirilecek. Bu tarama, gençle-
rimizin yeteneklerini erken yaşta fark edip 
doğru branşlara yönlendirilmesi için büyük 
bir fırsat sunmaktadır. Daha önceki tarama-
larda Elazığ’dan çıkan birçok sporcu, Türki-
ye şampiyonlukları kazanmış, milli takıma 
seçilmiş ve uluslararası arenada başarı 
elde etmiştir. Bizler de yeni şampiyonlar 
yetiştirmek için çalışmalarımıza ara ver-
meden devam ediyoruz. Elazığ Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü olarak, spora yetenekli 
çocuklarımızı keşfetmek, onları destekle-
mek ve ülkemizi gururlandıracak sporcular 
yetiştirmek için tüm imkanlarımızı seferber 
ediyoruz. Yetenek taramasına katılan tüm 
öğrencilerimize başarılar diliyor, ailelerimizi 
de çocuklarını spora teşvik etmeye davet 
ediyoruz” denildi.

www.elazigbulten.com

TEKNİK DİREKTÖR SÖZERİ GALİBİYETLE BAŞLADI

ÖĞRENCİLERE YETENEK TARAMASI YAPILACAK

İLK SINAV, İLK GALİBİYET SEVİNCİ
Sutopu branşında önemli bir merkez haline gelen 

Türkiye Şampiyonaları da dâhil olmak üzere birçok ulu-
sal müsabakaya ev sahipliği yapan Elazığ’da U16 Ka-
dınlar Türkiye Şampiyonası sona erdi.

Elazığ Olimpik Yüzme Havuzunda düzenlenen orga-
nizasyonda, ilin su sporlarındaki potansiyelini ve gelişi-
mini açıkça ortaya koyuyor. U16 Kadınlar Bronz Grup 
3 Türkiye Şampiyonası müsabakaları 6 Takım 90 spor-
cunun katıldığı müsabakalarda; Güçlü rakipler, nefes 
kesen mücadele ve zorlu müsabakalarla, azmimizi ve 
takım ruhumuzu ortaya koydu. Dereceler;

1.    Hatay Yıldızlar Spor Kulübü
2.  Giresun Gençlik Spor Kulübü
3.  Eskihisar Su Sporları ve Yelken Spor Kulübü
4.  Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü
Profesyonel liglerde transfer yapmadan kendi alp ya-

pısıyla öne çıkan Elazığ Gençlik ve Spor Kulübü Sutopu 
takımı; 4. Sırada müsabakayı tamamladı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, şu ifadelere 
yer verdi: “Gençlerimizin sutopu branşında elde ettiği 
bu başarı ve Doğu - Güneydoğu Bölgesinde bulunan 
2 takımdan en iyisi olması bizleri son derece gururlan-
dırmaktadır. Elazığ’ı temsil eden sporcularımızın ortaya 
koyduğu mücadele, ilimizde su sporlarına olan ilgiyi her 
geçen gün artırmaktadır. Önümüzdeki dönemde Türkiye 
Şampiyonaları başta olmak üzere birçok önemli sutopu 
müsabakasının Elazığ’da oynanacak olması, bu bran-
şın ilimizde daha da gelişmesine katkı sağlayacaktır. 
U16 Kadınlar Türkiye Şampiyonasına ev sahipliği yap-
tık, takımımıza her daim güveniyoruz ve destekliyoruz. 
Transfer yapmadan öz kaynaklarla sürdürdüğümüz mü-
cadelemiz de, antrenörlerimiz Bekir Sadak ve Güllü Kap-
lan Güven başta olmak üzere tüm sporcularımızı tebrik 
ediyoruz, dedi.

SUDA NEFES KESEN MÜCADELE


